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Redacción

Nuevo modelo 145 del IRPF: la cuantía para la
deducción por vivienda en el cálculo de los pagos a
cuenta de dicho impuesto será de 33.007,20 euros

Resolución de 23 de enero de 2012, del Departamento de Gestión Tributaria de la Agencia Estatal de

Administración Tributaria, por la que se modifica la de 3 de enero de 2011, por la que se aprueba el modelo

145, de comunicación de

datos del perceptor de rentas del trabajo a su pagador o de la variación de los datos previamente comunicados.

(BOE núm. 25, de 30 de enero de 2012)

El artículo 101.1 de la Ley 35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas

y de modificación parcial de las leyes de los Impuestos sobre Sociedades, sobre la Renta de no Residentes y

sobre el Patrimonio, establece que las retenciones e ingresos a cuenta sobre los rendimientos del trabajo

derivados de relaciones laborales o estatutarias y de pensiones y haberes pasivos, se fijarán

reglamentariamente, tomando como referencia el importe que resultaría de aplicar las tarifas a la base de la

retención o ingreso a cuenta.

El desarrollo reglamentario del citado precepto legal se contiene en los artículos 74 a 89 y 102 del Reglamento

del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, aprobado por el Real Decreto 439/2007, de 30 de marzo,

regulándose específicamente en el artículo 88 la comunicación del perceptor de rentas del trabajo a su pagador

de los datos y circunstancias personales y familiares que influyen en el importe excepciona ...
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